



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

**EDITAL Nº 16/2022**  
**RETIFICAÇÃO 01**

**Onde se lê:**

ANEXO II  
**REQUISITOS PARA CONCORRÊNCIA AOS CURSOS**

<b>CENTRO DE FORMAÇÃO</b>	<b>CURSO</b>	<b>REQUISITO</b>
Centro de Formação em Artes e Comunicação (CFAC)	Jornalismo	<ul style="list-style-type: none"><li>• Estar cursando algum dos cursos abaixo:<ul style="list-style-type: none"><li>✓ ANTROPOLOGIA</li><li>✓ MÍDIA E TECNOLOGIA</li><li>✓ MÍDIAS DIGITAIS</li><li>✓ PSICOLOGIA</li></ul></li></ul>

**Leia-se:**

ANEXO II  
**REQUISITOS PARA CONCORRÊNCIA AOS CURSOS**

<b>CENTRO DE FORMAÇÃO</b>	<b>CURSO</b>	<b>REQUISITO</b>
Centro de Formação em Artes e Comunicação (CFAC)	Jornalismo	<ul style="list-style-type: none"><li>• Estar cursando algum curso de 2º ciclo da UFSB</li></ul>

Itabuna, 05 de julho de 2022